
Referat af møde i kultur-, fritids- og skolegruppen ( kfs-gruppen)13.5.19 

 

Tilstede : Bent Christoffersen, Dan Sørensen, Karin Steno, John Poulsen og Ruth Plovgaard 

 

Afbud: Sven Erik Brockdorff 

 

Ad 1 Puljeansøgninger: 1. ”Fortsættelse af implementering af Chr. Havns Fristed for alle der kan 

lide aktiviteter ved vandet” (S/K Lynetten, Margretheholms Havn). Vi synes fortsat, at det er 

vigtigt at støtte børn og voksnes samvær og  adgang til kreativitet i forbindelse med havn /vand og 

foreslår at bevilge 8000kr. til aktiviteten ”Musik Vild med vand”. Da vi har bevilget midler  til et 

lignende arrangement tidligere, skal ansøger ikke forvente yderligere støtte næste år, da vi har 

begrænsede midler og kun undtagelsesvis støtter samme arrangement flere gange.  

2. Udgik.  

3. ”Sail in Concerts  ved Kulturtårnet” (Caroline Leth/ Foreningen Kulturtårnet på Knippelsbro). 
Da CLU har støttet aktiviteter i Kulturtårnet adskillige gange, indstiller vi et afslag på ansøgningen- 

også fordi vi råder over begrænsede midler. Vi henviser ansøger til at søge Kulturhavnsmidler.  

4. ”Lyrik på Broen ” (Broens Gadekøkken). Lyriklæsningen lyder som en spændende, samlende og 

nyskabende ide, som vi gerne ser søsat: Forslag : 10.000kr. bevilges til afprøvning af 

eksperimentet( pengene skal dog ikke anvendes til arrangørhonorar). 

5. ”Den bæredygtige have i Kbh. ´s Havn” (Nina Stockholm, Waterful).Haven tegner til at kunne 

blive et interessant bidrag til klimadebat m.m., vi synes, det er en fin -men krævende- ide og 

indstiller 10.000kr. i støtte. 

 

Ad 2 Nyt fra kfs´”undergrupper”. Der har omsider været afholdt brugermøde omkring Hal C, Dan 

var deltager. Dan m.fl. har forklaret den nye leder, Thomas Bøgh, og repræsentanten for 

ejendomsdriftsservicen, at der er mange fejl og mangler i forbindelse med hallen: generelt stor 

utilfredshed med det bemandingsfrie system. Der er rengøringsproblemer (især i køkkenet). Der er 

almindeligt svineri. Der mangler loftsplader, det fremkalder skimmelsvamp. Driftsgangen er for 

langsom. Der er dog nu aftalt kvartalsvise brugermøder. Men kfs-grupppen aftalte, at Dan skriver 

et oplæg til CLU ,som især retter kritik af det uacceptable forfald i Hal C . Oplægget /klagen kan så 

via CLU fremsendes til de kommunale myndigheder. 

 

Ad 3 Besparelser på biblioteksområdet. John og Ruth redegjorde for de seneste tiltag: forslag om 

ubemandet åbning af områdets biblioteket i sommerferieperioden. Flere fra 

biblioteksbrugergruppen har sendt et brev til KFU for at stoppe denne besparelse, og i første 

omgang er den taget af bordet (måske har vores brev indflydelse derpå). 

Også den nu tidligere lukning af Chr. Havns Bibl. (kl. 20 hver aften p.gr.a. ”ballade”) blev drøftet. 
 

Ad 4 Svar på skolehøring . Da dette års skolehøring drejer sig om NV og Ørestadens skoler, mener 

vi ikke, der fra CLU´s side skal svares. 

 

Ad 5 Invitation til møde om ungeinddragelse. Kfs-gruppen indstillede Sia som deltager. Hun har 

efterfølgende bekræftet, at hun gerne deltager. 

 

Ad 6 Evtl. Næste møde i gruppen er man. 17.6.19 kl. 17. 

 

Ref. af Ruth 


